

# 自来水管老化破裂，水漫马路

实康水务抢修5个小时，周围小区恢复供水



车辆驶过漏水路段。

本报5月27日热线消息  
(记者 徐升)27日中午，在市区平安路与通达路交会处东的塑料厂家属院门前，一自来水管因管道老化爆裂，清水上涌冲坏人行道。实康水务对该区域进行停水抢修，300余户居民家中暂时停水。经过施工人员5个多小时的抢修，晚上7点自来水管修复完毕并恢复供水。

27日13时许，在市区平安路与通达路交会处东100米处，在马路北侧的人行道上，夹杂着泥土的自来水不断涌出，流淌到马路上，车辆驶过溅起高高的水花。

“自来水已经流了快两个小时了，不到12点水管就裂了，刚裂的时候水柱将近半米，水都流到马路上了。那时候正值学生放学，车多人多造成短时间堵车，后来有不少人打电话给12345反映问题。”家住塑料厂家属院的李先生说。

据李先生介绍，自来水破裂的地方就在小区出口处，许多进出小区的车都被挡了回去。“刚破裂的时候，水压很大，人行道上的水泥砖都被顶起来了，自来水哗哗地流了两个多小时，怪可惜的。”李先生说。

13时30分左右，实康水务的抢修车赶到现场，施工人员对该区域首先实行停水处理。水管阀门关闭后，自来水管破裂处的自来水也越来越小，水位逐步回落。约10分钟后，自来水下渗后露出一个一米见方的深坑。施工人员对深

坑周边进行了简单处理后，寻找水管破裂处。

施工人员告诉记者，水管破裂抢修会造成周边小区停水，停水范围主要是从通达路到新华路的平安路南北两侧小区。“该区域内有三四百户居民，影响范围较小。”

实康水务施工负责人介绍，该路段的水管为水泥管道，初步判断水管因管道老化才破裂的。经过5个多小时的抢修，19时，破裂的自来水管更换完毕，周围恢复供水。

## 周末一起手绘T恤吧

本报5月27日热线消息  
(记者 庞尊利 李丽)你心中的绿色家园是什么样子的，蓝天白云、参天大树，还有清澈的河水？本报社区直通车联合安利临沂分公司，于29日(本周五)走进临沂第三实验小学，免费给学生提供T恤、工具等，让他们画出心中理想的绿色家园。

严重的雾霾天几乎伸手不见五指，原本清澈的河水已经成了臭水沟，一天到晚呼吸的空气多是汽车尾气等，很多市民早就注意到身边环境的变化，也开始慢慢关心起环保。为了让环保的观念更加深入人心，本报社区直通车开展“手绘T恤，共筑环保梦”的活动。

参加此次活动的小学生可以免费获得一件T恤，他们可以根据自己的理解，亲手描绘出心中的绿色环保主题作品。

“担心直接画在T恤上画不好，我们还提前准备了底稿，等长大了做个留念。”一名报名的学生笑着说，他们都非常期待这次手绘T恤活动，希望可以成为环保小卫士，保护自己的家园。

## 小区燃气管道裸露墙角女司机撞断管道致燃气泄漏



消防人员正在对泄漏燃气的管道喷水(网友供图)。

本报5月27日热线消息  
(记者 李丽)“好大的煤气味，隔了30多米都能闻到，燃气管道裸露在外面太危险了。”市民刘女士回想起早上小区发生煤气泄漏事件时仍然心有余悸。刘女士说，5月27日7点左右，位于市区中丘路13号的埠东小区发生煤气泄漏，在消防和燃气公司等人员的抢救下才没酿成严重后果。

27日17点，记者再次来到埠东小区，发现被撞坏的燃气管道已经修复完毕，地面的水泥还没有干透，管道被刷上了红色的油漆，与其他黄色的

管道形成明显的对比。管道位于单元楼的拐角处直接接入地面，小区内所有管道都是裸露在空气中，没有任何保护措施。

“一名女士倒车时，撞到了燃气管道上，把管道给撞坏了。”一位目击者说，早上7点左右，一位女士在倒车时撞坏了管道，下车察看了自己的车子没问题就走了，过了一会儿居民们发现家里的煤气无法使用，然后就闻到一股很浓的煤气味，接着就拨打了110和119报警电话。

随后，记者联系到小区物业，工作人员表示，确实是一

位女士倒车时将管道撞坏了。当时燃气公司进入小区时是之前的物业对接的，关于给管道加防护措施的事情他们也不清楚，现在他们属于半自治的小区，对于燃气管道重新加护栏的事一直没跟燃气公司协商。

中裕燃气公司的工作人员告诉记者，埠东小区属于比较老的小区，当时装燃气管道的时候加装防护措施的阻力比较大，现在出事以后他们将尽快为所有老旧小区的燃气管道加设50公分高的水泥墩防护栏，不会收取任何费用。

## 凌晨鼾声起邻居难安眠

本报5月27日热线消息  
(记者 庞尊利)最近，苗庄小区的王女士很心烦，每天早上4点被楼上邻居的鼾声“叫醒”。“简直比闹钟还准时。”王女士无奈道。

“我经常上晚班，早上就想睡个懒觉，这下可倒好，刚躺下几个小时，睡得正香的时候，楼上邻居就鼾声四起了。”25日，家住苗庄小区的王女士告诉记者，鼾声可以称得上一绝，一会儿“轰隆隆”像地震，一会儿又像是吹口哨，跟演奏似的。

无奈之下，王女士就用被子蒙着头，用棉花塞住耳朵，但是越不想听见感觉就听得越清楚。每天一到凌晨4点，王女士就在床上辗转反侧，越想睡觉越睡不着，这让她很痛苦。她找过楼上邻居，才得知邻居把房子租给了一个中年男性，邻居表示会与房客沟通此事，但过了几天，王女士依然每天被吵醒。“再这样下去，我真的要得神经衰弱了。”王女士无奈地说，她晚上值班要到下半夜才能睡觉，这楼上的租客一来，她再也没有睡过一个好觉。

王女士表示，打鼾严重也是一种病，希望这位租客可以到医院检查一下，看看有没有治愈的可能。要不然就想办法减轻一下打鼾的分贝，不要影响到邻居休息。

## 母亲走失十多年杳无音信

# 妈妈，快回来吧！全家人都想你

本报5月27日热线消息  
(记者 伟伟)如果有一天你的妈妈突然离家出走，杳无音信，你会去找她吗？无论路程多远、过程多么艰辛，你也始终不会放弃找到她的念头吗？37岁的叶胜崔答道：“是的！必须的！”

叶胜崔家住兰山区兰山办事处田家红埠寺村，从记事起，家中就充斥着父母的吵闹声。“那时爸爸好赌，赢了钱妈妈就高兴，输了就吵架。”后来，叶胜崔的妈妈也迷上了赌博，家里的开支总是捉襟见肘，亲朋好友借了个遍，拆东墙补西墙。

“我十几岁就上学，在周边干点零工，所有收入都交给了妈

妈。我想要个传呼机，但妈妈一年多都没买给我。”叶胜崔说，那时候真的有点恨妈妈。后来经人介绍，他刚认识了女友，八字还没一撇，妈妈就跟女友父母借了5000元钱。

“后来，妈妈又把房子抵押贷款，拿着钱去外地赌博，一夜输个精光，直到贷款到期，法院告知要查封房子。”叶胜崔说，此时各方债主找上门来，父母只能出门躲债。

2003年，叶胜崔的父母一起外出。“开始住在苗庄附近，去学校看过妹妹后就再没消息了。”2004年，叶胜崔的父亲回到家中，支支吾吾说不出母亲的下

落。心中对母亲的恨意没有消除，叶胜崔当时也没想过去找妈妈，后来再去找妈妈，但是一晃十多年过去了，母亲也没找到。

今年5月，叶胜崔偶然从公安部门得知，2009年时母亲在济南历下区有住宿登记，这个消息让兄妹四人喜出望外，原来母亲还活着。

“我想对妈妈说，不管你在外面遇到什么事情，我们都不会怨你，恨你，你平平安安就好。爸爸现在每天开三轮车挣钱，妹妹们也都成家了，家里的日子越过越好。妈妈，快点回来吧！”叶胜崔说，他已收拾好行囊，第一站奔赴济南历下区，一定要把妈妈

### 找回！

叶胜崔的妈妈叫陈建荣，今年60岁。有见到的，请与叶胜崔联系：15069945551。

